

O Ś W I A D C Z E N I E - N R 2

(sprostowanie pisarskiej pomyłki)

W części uzyskanych opinii i w uzgodnieniach występuje błąd w numerze drogi gminnej ul. Parkowej tj. **”1808K”** natomiast powinno być **„510465K”**. Stanowi to oczywistą pisarską pomyłkę. Podmiot oraz zakres opracowania nie ulega zmianie, zatem uznaje iż uzyskane opinie zachowują swą ważność.

Poprawny temat

„Rozbudowa drogi gminnej nr 510465K ul Parkowej w Zatorze od granicy pasa DK 28 - ul Wadowickiej, do zbiornika „Piastowski” tj. odcinek km 00+008,00 do km 00+605,80”

Główny Projektant:
mgr inż. arch Bogdan Ślusarczyk
upr. nr 577/KW/73

MGR INŻ. ARCH. BOGDAN ŚLUSARCZYK
UPRAWNIENIA BUDOWLANE DO PROJEKTOWANIA
I KIEROWANIA ROBOTAMI BUDOWLANymi
BEZ OGRANICZEŃ W ZAKRESIE PRACOWNICZYM
JEDNOSTKA PROJEKTOWA „KONSTRUKTOR”